

清明小长假我市共接待游客 109.2 万人次

实现旅游总收入 77458 万元

□记者 王春生

本报讯 4月5日,市文化广电和旅游局传来消息,今年清明假期,新冠疫情得到有效遏制,全市文化旅游系统各文化场馆、旅行社、星级饭店、民宿、景区点等文化旅游企业准

备充分,实现了“安全、秩序、质量、效益、文明”的目标。4月3日至5日,我市共接待游客109.2万人次,实现旅游总收入77458万元。

假日期间,我市各项文旅活动丰富多彩。尧山景区实行门票半价优惠政

策,鲁山昭平湖景区自4月1日起免费对公众开放;平顶山博物馆节日期间邀请广大游客观展、赏花、品咖啡;汝州市蟒川镇滕口村推出栖风水岸民宿生态园今年刚刚建成的新乡村游项目,宝丰县龙王沟乡村振兴示范区举办

第二届龙王沟油菜花乡村旅游节,推出花田风车、风景主题合影等活动,吸引上万游客前往赏花踏青。

假日期间,我市文化旅游市场健康有序,没有出现重大投诉及安全责任事故。

鹰城籍爱国抗日将领 高侠轩图片展开展

□记者 吕占伟

本报讯 4月3日,鹰城籍爱国抗日将领高侠轩图片展在市城乡一体化示范区湖滨路街道东太平村甫一开展,吸引了各界党史、文史爱好者前往观展。

据介绍,高侠轩生于1893年,东太平村人,国民革命军中将军,鹰城籍爱国抗日将领。抗战期间,他曾率部参加台儿庄战役,策反伪军2万余人;修筑西安军用机场,风陵渡奇袭日军炮兵阵地;首倡国家勘探开发平顶山煤矿,并建议修铁路及建电厂等。高侠轩在西安任城防司令期间,曾对八路军驻西安办事处的安保事宜做了不少工作,是践行国共两党合作抗日的模范典型,但在1949年,他在四川通江起义中不幸被国民党特务杀害,终年56岁。

据东太平村两委会负责人介绍,此次图片展由市关爱抗战老兵志愿者团队以及示范区社会事业发展局、湛河区党史研究室发起和筹办。高侠轩生前的家信、字帖等遗物以及获赠书籍为其后人和生前友人捐赠。

据悉,该图片展将长期在该村展出。

新闻短波

●4月2日下午,光明路街道文化宣传中心组织街道工作人员、辖区党员、部分居民到好莱坞影院参加“我们的节日——传承孝道文明缅怀珍惜相聚”观影活动,观看影片《你好,李焕英》,在欢笑和眼泪中感受到时间的飞逝、亲人的伟大。(高红侠)

●4月4日上午,平顶山戏剧研究中心曲剧院的演员在郟县王集乡魏庄村演出曲剧《秦香莲后传》。台下观众人山人海,不时报以热烈的掌声。据了解,魏庄村党支部书记魏培亚和村民魏二飞共同捐款,为乡亲们请来10场大戏。(孙书贤)

●4月4日上午,由市文化广电和旅游局、鲁山县人民政府、鲁山县委宣传部主办,鲁山县文化广电和旅游局、凤凰网河南等协办的诗景龙潭峡第五届杜鹃花节拉开帷幕。诗景龙潭峡景区位于尧山镇上坪村,景区内生长着成片的野生杜鹃,每年开花之际,漫山遍野火红一片,十分壮观。(胡耀华)

●4月2日晚,郟县“诵红色经典·讲党史故事”周末讲堂正式开讲,不少职工、群众到场观看。据悉,该活动由郟县县委宣传部、县文明办、县总工会主办,将历时3个多月。(吕占伟)



雾凇奇观现尧山

4月4日上午,在鲁山县尧山景区好汉坡附近,望着晶莹剔透的雾凇景观,不少游人赞叹不已。

出现雾凇的地方位于尧山景区索道上站,特别是玉皇极顶周围,玉树琼枝,十分壮观,吸引不少游人拍照留念。

尧山景区保洁部经理范钦春说,4月3日下午,该景区先是细雨霏霏,之后小雨停止,气温越降越低。4月4日早晨,整个景区索道上站银装素裹、晶莹剔透,宛如童话世界。 本报记者 胡耀华 摄

树立文明意识 提升文明素质

兴华社区开展 “小小志愿者社区体验日”创文活动

□记者 牛超

本报讯 4月3日,清明节小长假的第一天。上午8点刚过,9岁的党校涵和5名小伙伴一起来到新华区新新街街道兴华社区,开始一天的“小小志愿者社区体验日”活动。据了解,这是兴华社区为响应我市创建全国文明城市“春季攻势”而组织的。

在社区办事大厅,工作人员李彦歌和陈莉娟给孩子们讲解了工作时注

意的疫情防控基础保护措施及创文宣传工作内容。然后,孩子们兵分多路,清理卫生死角、散发创文宣传页……党校涵和两名小伙伴掂着小铲、拿着喷壶,来到兴华社区党建广场边,对路边的小广告进行清理。他们先用喷壶把电线杆上的小广告喷水打湿,然后再用小铲子进行铲除,有的小广告张贴太紧,他们不得一点一点铲,甚至用上钢丝球。不一会儿,几人的额头便冒

出细细的汗珠。

清理完路两侧的小广告后,他们找来扫帚、簸箕,把掉落的碎纸垃圾清扫走。几人又来到卫东小区大门前的一条街,这里有个市场,人员比较聚集。他们边向居民发放创文宣传页,边宣传创文知识。

一上午时间,大家共清理了近百处小广告,发放创文宣传资料200余份。

“以前,见叔叔、阿姨清理小广告,还以为很容易,没想到这么累,胳膊都举酸

了。”党校涵说,他在湛河区实验小学上四年级,开学后,他要和老师、同学分享此次活动经历,呼吁更多的同学参与到创文活动中。

据兴华社区党委书记熊贯峰介绍,社区举办此次活动旨在帮助孩子们树立文明意识,并通过他们带动家人和周边的居民,不断增强“创文从我做起”的责任意识,传播正能量,不断提升市民的文明素质程度,影响身边越来越多的人参与到创文工作中来。